
Matej Baluch si po štyroch dňoch utvoril
nové sezónne maximum, 400 m prekážok
zabehol v úmornej horúčave v poľskej
Poznani za 49,43.
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V stredu na TIPOS Kritériu SNP v Banskej Bystrici tesne zvíťazil za 49,48, čím sa v rámci
tohto roka zlepšil o 15 stotín. V nedeľu na Memoriáli Czesława Cybulského ubral ďalších 5
stotín. Za osobným rekordom 49,37 zaostal len o 6 stotín.

V „osobáku“ 48,32 zvíťazil Kemorena Tisang z Botswany. PB svieti aj pri druhom Španielovi Jesúsovi
Davidovi Delgadovi (48,48) a treťom Britovi Jakovi Minshullovi (48,57).

Daniela Ledecká v rovnakej disciplíne na tomto mítingu so strieborným štatútom World Athletics
Continental Tour predviedla 55,99. Na spomenutom nedávnom „Kritériu“ v domácich podmienkach
sa presadila v čase 55,73. Rekonvalescentka po problémoch s ľavým členkom postupne nadobúda
nazad súťažnú prax, nedeľa bola ďalším krôčikom na tejto ceste.

V Poznani v jej behu uspela hostiteľka Anna Grycová v osobnom rekorde 54,97 a celkovo
najrýchlejšia bola Britka Lina Nielsenová (54,73). Skúsená Slovenka už má na konte aj 54,69.

„Dnes som sa pod vplyvom horúčav necítila najlepšie, ale nechcem sa na to vyhovárať – mali sme
rovnaké podmienky,“ skonštatovala Ledecká.

Tréningová kolegyňa spod taktovky Kataríny Adlerovej Viktória Forster doplatila na ofenzívny
prístup: rozhodená prílišným atakovaním, žiaľ, nedokončila rozbeh na 100 m prekážok.

Podľa predstáv nedopadla ani kladivárka Veronika Kaňuchová. Výkon 64,59 zo štvrtej série jej stačil
na piatu priečku. V tejto sezóne už hodila aj 68,58. Domácu legendu Anitu Wlodarczykovú (71,53),
ktorá smeruje na júlový banskobystrický míting TIPOS P-T-S, zásluhou kariérneho maxima 72,73
odsunula na druhé miesto Írka Nicola Tuthillová.

Zobrazenie článku:0
PrevJedno víťazstvo a celkovo sedem medailových umiestnení dosiahli slovenskí pretekári na 25.
majstrovstvách sveta veteránov v behu do vrchu. V českom kúpeľnom mestečku Janské Lázně sa na
7,79 km trati s prevýšením 851 m (iba stúpanie) tešila z najcennejšieho kovu vo vekovej kategórii
nad 60 rokov Anna Balošáková
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